

我区组织驻区企业家代表赴延安开展理想信念主题教育实践活动

践行“中国梦” 助推非公经济

本报讯(通讯员夏晓帆 李孟琦)近日,石景山区委统战部、区工商联按照我区在非公有经济人士中开展理想信念教育实践活动的计划安排,组织驻区企业家代表赴革命圣地延安,开展理想信念主题教育实践活动。

据本次活动组织人员介绍,活动内容主要包括参观延安革命纪念馆、抗大纪念馆、枣园革命旧址、杨家岭革命旧址和昔日荒无人烟、今天的陕北小江南——南泥湾等。同时,还聘请了延安干部学院教授讲授延安13年的革命历史和伟大精神,并组织企业家与

延安干部学院教授就“中国梦与企业梦”开展了主题座谈交流。

在座谈会上,各位企业家结合所见所闻及延安精神的学习体会,与学院教授就如何发扬延安精神、正确处理中国梦与企业梦的关系;在发展企业的同时,如何服务于中国梦的实现等问题进行了交流互动。区委常委、统战部部长李文起在座谈会上表示,延安行动是开展理想信念教育实践活动的重要组成部分,要通过对中国共产党的延安革命13年历史和精神的了解,坚定共产主义理想信念,正确认识社会矛盾

和企业发展的关系,正确处理中国梦与企业梦、个人梦的关系。作为中国特色社会主义事业建设者,非公经济人士是中国力量不可或缺的重要组成部分。中国梦这个宏大的民族愿景,它的实现依靠每个人的努力和进步。每个企业家都有责任、有义务把企业发展梦、员工成长梦自觉融入中国梦之中,汇聚成实现中华民族伟大复兴的强大合力。

许多参加活动的企业家也纷纷表示,通过此次学习考察及教育座谈活动,进一步坚定了中国梦的理想信念,增强了企业发展的信心,进一步增加了对党的奋斗历史和革命精神的认识,明确了企业发展所承担的社会责任。

大家达成共识认为,要脚踏实地做好企业,努力实现企业的自身发展,实现企业的平稳健康发展,把个人的成功梦、企业的发展梦与民族梦想结合起来,以中国梦引领个人成长和企业的发展,把企业打造成实现中国梦的重要平台,在个人与企业实现发展梦的同时,共同为加快推进区域经济社会“科学发展、全面转型”,实现“首都新城区”建设的“强区梦”作出新贡献。



快乐暑期 集邮课堂开讲啦

本报讯(通讯员栗莎)为丰富学生的暑期文化生活,近日,八宝山街道三山园社区活动室举行了一场青少年集邮知识讲座,30多位同学聆听了此次讲座。

来自石景山集邮协会的集邮资深专家从集邮的基础知识讲起,深入浅出,图文并茂,从邮票的诞生、种类、收集和保存,讲到如何从集邮中获取知识、陶冶情操以及邮票背后的故事等,内容通俗易懂,赢得了在场学生的阵阵掌声。之后,专家还拿出邮政局新出的邮品,让大家欣赏,为学生解读一张张邮票中蕴藏的精彩内容,让同学们辨认邮品中的封、片、票。最后进行关于邮票知识的趣味问答,答对的同学都能得到一份纪念品。

据街道和社区工作人员介绍,本次暑期集邮知识讲座是三山园社区学生暑假社会实践活动的重要组成部分,旨在将青少年带进一个五彩斑斓的集邮世界,让同学们有一次难得的观摩机会,达到既可以增加集邮的相关知识,又获得一次很好的审美体验机会的目的,同时也传播了集邮文化,扩大了同学们的视野。

卫生让我健康 健康使我快乐

本报讯(通讯员王曦)日前,金顶街街道横西社区为青少年青少年举办了一场健康知识讲座,邀请心理专家牛鹏老师来给同学们讲解青春期知识。

据介绍,本次活动旨在帮助中小树立健康心态,解除心理问题,使其能够快乐学习,健康成长。社区青少年及家长共计50余人参加了活动。讲座过程中,牛鹏用浅显易懂的语言为学生和家长讲解了青春期知识以及如何引导孩子树立良好习惯。讲授知识外,专家还不时与同学们进行互动交流,倾听孩子们的心声,通过励志小故事和心理小实验教导学生自主学习,养成快乐、阳光、自信的心态。

街道工作人员介绍,青少年健康教育一直是横西社区青少年教育活动的重点工作之一。此次讲座结合青少年生活实际,对正处于青春期的青少年有很好的教育作用,活动受到了同学们的欢迎。活动结束后,许多家长也纷纷表示,这样的活动形式不仅能拓展孩子们的课外知识,更能提升孩子们的心理健康,同时也使自己学习了很多有益知识,这种形式的社区活动他们很愿意参加。

区档案局(馆)

开展招商引资培训 为引资工作铺路搭桥

本报讯(通讯员武小影)近日,在石景山区档案局(馆)在“每月一课”活动中,邀请区投促局投资服务部相关负责人,为局馆全体干部进行了招商引资方面政策的培训。

培训会上,投促局工作人员分别就区情定位、发展环境等情况进行了介绍,并重点讲解了我区投资促进政策和优惠措施,分享了在招商引资过程中的心得和窍门,并耐心解答了大家遇到的问题和困惑。

据介绍,随着我区招商引资工作的不断深入,区档案局(馆)响应号召,统一思想,主动发挥资源优势,为招商引资企业提供档案帮助。在具体实际工作中,与科委园区、投促局等部门密切联系,深入园区企业进行档案工作培训,指导企业建立档案管理体系。与此同时还发动全员积极参与到全区招商引资工作中来,实施了项目化管理模式,将此项工作与业务工作同部署、同研究,并健全了招商引资工作机制,直接为区域发展贡献力量。

未雨绸缪“四项措施” 确保鲁谷地区安全度汛

本报讯(通讯员路鹏)笔者近日从鲁谷社区获悉,随着本市强降雨天气不断增多,鲁谷社区结合辖区实际情况采取了四项措施,做好地区防汛工作,确保地区安全度汛。

这“四项措施”一是开展防汛宣传周活动。通过横幅、板报、防汛通告、发放宣传册等形式,提高辖区万名群众防汛意识;二是展开防汛隐患排查工作。针对辖区内自建排水设施、饭店、低洼地和垃圾未及时清理地区等易积水部位进行了细致排查。特别是对衙门口地区社区自建的排水设施进行了排查,共排查隐患点37处(含一处无下水管道),共计15645米;三是筹备防汛队伍及物资。建立125人的防汛突击队两支,储备大型抽水泵5台、沙子30吨、编织袋1000个、排水工具200余件;四是组织汛前危房普查。联合建委鲁谷房管所,对衙门口房屋质量进行了检查,下发5份停用通知,发现在册危房6处,目前人员物资已全部清空。

据悉,鲁谷社区已投入防汛专项经费4.7万余元,用于各种隐患排查及防汛物资的储备,目前正与驻区部队武警十九支队联系,建立辖区第三支防汛队伍,遇有特大汛情突发事件时,确保地区百姓的转移安置,最大限度保障鲁谷地区居民生命财产安全。



唱支军歌给党听

为纪念建军86周年,前不久,石景山区军休五所的军休老同志们欢聚一堂,以唱红歌的形式纪念自己的节日。

活动以楼和支部为单位,1~5支部和全所合唱队先后列队引吭高歌《学习雷锋好榜样》、《团结就是力量》、《我是一个兵》等多首革命歌曲,居家康复医院还专程来人表演了精彩的太极拳剑等节目。活动受到小区内数百名居民的热烈欢迎和好评。图为军休五所老年合唱队在激情高歌《走向复兴》和《为祖国干杯》。 敬万合

结就是力量》、《我是一个兵》等多首革命歌曲,居家康复医院还专程来人表演了精彩的太极拳剑等节目。活动受到小区内数百名居民的热烈欢迎和好评。图为军休五所老年合唱队在激情高歌《走向复兴》和《为祖国干杯》。 敬万合

上半年土地执法工作成效显著

本报讯(记者封翔)记者日前从石景山区国土资源分局了解到,上半年,国土分局共处理信访投诉及举报事项21件。其中受理群众信访事项7件,已按时限要求处理完毕;承办便民电话督办事项7件,已按时限要求处理完毕;12336违法举报事项7件,已处理完毕5件,还有2件正在调查处理过程中。接群众举报,第一时间查处两起盗采

砂石案件。此外,国土部门还利用综合发布平台发布涉及用地预审、国有土地划拨、压覆矿产、土地登记等业务主动公开数据共计100条;发布工作动态类信息236条;受理依申请公开20件。完成信息公开查询的答复;完成人大、政协委员联名提案的会办答复意见等工作。

集中社区各路好想法 挖掘更多社区活动内涵

探索文化服务理念 丰富社区百姓生活

近日,老山街道以“探索文化服务理念,丰富社区百姓生活”为主题,组织社区12个社区图书室管理员召开了社区图书室管理员座谈会,就社区图书室的现状和今后发展的设想进行研讨。

据介绍,近两年来,随着老山各社区图书室逐步建立,藏书数量和质量不断增加和提

升,尤其是部分社区的图书馆与区图书馆可以联网办公,异地还书,方便了社区居民更新知识、陶冶情操、丰富生活,得到了百姓的关注,受到更多居民的喜悦。但同时,图书室的建设也面临着藏书数量和质量有待于提高、社区管理员流动性较大等诸多问题。座谈会上气氛十分活跃,大家畅所

欲言地提出工作中遇到的实际问题,交流了各自的经验,如何家坟社区拟成立以“爱国主义教育”为主题的图书室、老山西里社区拟成立的“西颜书画图书室”等。通过座谈,大伙儿进一步加强了相互间的沟通交流,提高管理员的服务意识和工作主动性,促进了社区图书馆工作的发展。

街道文教科科长张延龄在活动中表示,希望各社区充分挖掘本社区文化资源,找出适合社区图书室发展的道路,并针对社区人群的特点开展一些活动,如社区举办的一老一小读书会,夕阳红读书会和小小书虫读书会等,整合资源、找出特色,更好地吸引社区居民,丰富社区生活,服务社区建设。各社区管理员也纷纷纷纷表示,此次会议为他们拓展了工作思路,增强了办好社区图书室的信心,为大家提供学习交流的机会。

李永亮